I. megoldas. Mivel z = —(x + y), ezért

sinz:—sin(:t—i—y):—Qsinx ycosx;y.

Masrészt az ismert azonossag szerint

sinx+siny:2sin$+ycosI;y.
Ezeket felhasznalva:
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Az utébbi szorzatot jeloljik A-val. Felhasznalva a

sin?t =1 —cos®t = (1 — | cost|)(1 + | cost|)

azonossagot, valamint a szamtani és mértani kézép kozotti egyenlStlenséget:
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II. megoldas. Valasszuk meg az u, v, w szamokat ugy, hogy azok a [0, 27) intervallumba essenek, és u—x, v—y, w—z
a 27 tobbszorosei legyenek.
Ekkor, mivel a szinusz-fiiggvény 27 szerint periodikus, sinz = sinwu, siny = sinv és sinz = sinw. Masrészt
utv+w=(u—z)+ (v—y)+ (w—2z), tehat u + v + w a 27 t6bbszorose.
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Ha sin u, sin v, sin w koziil valamelyik nem pozitiv, akkor az Osszegiik legfeljebb 2. Mivel pedig 2 < T\/_, az allitas

teljestil.

Feltehetjiik tehat, hogy sinu, sinv,sinw mindegyike pozitiv; ez azt jelenti, hogy u,v,w mindegyike a (0,7) in-
tervallumba esik. Ebben az esetben azonban 0 < u + v + w < 3w. A 27 egyetlen ilyen tSbbszorose ¢ maga, tehat
u+v+w=2m.

Mivel a szinusz-fliggvény a (0, 7) intervallumban szigorian konkav, a Jensen-egyenlGtlenség szerint
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Megjegyzés. EgyenlGség akkor all fenn, ha « = ?ﬂ- + 2km, y = % + 2lm és z = ?ﬂ- —2(k+ 1+ 1)m, ahol k,1 egész

szamok. Ez mindkét megoldasbol leolvashato.



